

## **ДИСТАНЦІЙНІ ПРИЙОМИ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ**

**Сівак Є.М.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Інтенсивний розвиток інформаційних технологій, зокрема інтернет-технологій, набуває особливу значимість. Дистанційне навчання – засіб навчання, котрий використовує аудіо, відеотехніку, інтернет і супутникові канали зв'язку.

Високим рівнем професійної компетенції, здатністю до професійної та особистої самореалізації повинні відрізнятися сучасні студенти. Звісно, що це вимагає пошуку нових методів підготовки кадрів для різних галузей промисловості.

Дистанційне навчання надає свободу вибору місця та часу навчання. Прийоми дистанційного процесу навчання передбачають активне спілкування між викладачем та студентами за допомогою сучасних інформаційних технологій та мультимедіа. Інтерактивна взаємодія дає можливість самостійної роботи.

Найбільший інтерес для дистанційного навчання представляють прийоми, орієнтовані на групову роботу, навчання у співробітництві, роботу з різними джерелами інформації. Дані прийоми передбачають широке використання дослідницьких методів, застосування отриманих знань у спільній чи індивідуальній діяльності.

Процес дистанційного навчання дозволяє проявити самостійність у плануванні, організації та контролі своєї навчально-пізнавальної діяльності; розвивати творчі інтереси, вміння формувати свої знання; отримати нові можливості для удосконалення професійної підготовки студентів.

Доцільно використовувати різні прийоми дистанційного навчання, що призведе до більшого інтересу до навчання та підвищить професійний рівень студентів, які отримують реальну можливість відповідно до індивідуальних здібностей досягати певної мети.

Основне завдання дистанційної освіти – створення безпечного освітнього середовища; забезпечення умов організації персоніфікованого навчання; забезпечення доступності якісної освіти. В епоху інтенсивного розвитку техніки та високих технологій значно зростає роль якісних прийомів дистанційного навчання, що безпосередньо пов'язано з впровадженням інноваційних теоретичних ідей у даний час.